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PREDMET:  Upute za izradu proračuna Općine Hum na Sutli 

                    i financijskih planova proračunskih korisnika

                    za razdoblje 2021. – 2023. g.

Dana 02.listopada 2020 godine elektroničkom poštom proslijeđene su Vam osnovne  Upute Ministarstva financija za izradu proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za razdoblje 2021.-2023. koje se odnose i na izradu financijskih planova proračunskih korisnika za razdoblje 2021. - 2023. godine. Pod proračunskim korisnicima podrazumijevaju se tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, ustanove, vijeća, proračunski fondovi i mjesne samouprave čiji se rashodi za zaposlene i materijalni rashodi osiguravaju u proračunu. 

           Upute Ministarstva financija temelje se i sadrže, pored zakonskih odredbi, elemente iz Smjernica ekonomske i fiskalne politike za razdoblje 2021. - 2023. godine

Upute sadrže:

- temeljne makroekonomske pokazatelje iz Smjernica,

- metodologiju izrade prijedloga financijskog plana proračunskih i izvanproračunskih

  korisnika jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave ,

- metodologiju izrade prijedloga proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne)

  samouprave,

- dostavu dokumenata i unos podataka,

- planiranje rashoda proračunskih korisnika u sklopu decentraliziranih funkcija,

- novosti koje donosi Nacrt prijedloga  o izmjenama i dopunama Zakona o financiranju jedinica   lokalne i područne (regionalne) samouprave
- dostupnost materijala i
- obrasce za izradu prijedloga financijskog plana.

Na temelju istih Općina Hum na Sutli izradila je Upute temeljem poznatih veličina, pokazatelja i metodologije izrade proračuna i financijskih planova, te predložila polazne veličine i rokove za izradu financijskog plana korisnika te prijedloga proračuna za 2021. godinu s projekcijama za 2022. i 2023. godinu.
Rokovi i metodologija za izradu prijedloga proračuna utvrđeni su Zakonom o proračunu.
Pri izradi prijedloga proračuna/financijskih planova potrebno je koristiti odredbe Zakona o proračunu (Narodne novine, br. 87/08, 136/12 i 15/15, i odredbe podzakonskih akata: Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu, („Narodne novine“ broj: 124/14, 115/15, 87/16, 3/18, 126/19 i 108/20) Pravilnika o proračunskim klasifikacijama (Narodne novine br. 26/2010, 120/2013 1/2020) te osobito Zakona o fiskalnoj odgovornosti („Narodne novine“ br. 111/18) kojim se određuju pravila kojima se ograničava potrošnja i jača odgovornost za zakonito, namjensko i svrhovito korištenje proračunskih sredstava te jača sustav kontrola i nadzora. Kod izrade proračuna jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave trebaju voditi računa o njegovom izvršavanju i odredbama Pravilnika o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna („Narodne novine“ br: 24/13, 102/17 i 01/20). Pri izradi proračuna za 2021. godinu trebaju se uzeti u obzir odredbe u navedenom Pravilniku posebno vezano uz izvještaj o zaduživanju te da se Račun prihoda i rashoda, ne samo posebni nego i opći dio proračuna, iskazuje sukladno navedenim izmjenama i dopunama Pravilnika o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna te sukladno odredbama Pravilnika o proračunskim klasifikacijama.
Odredbe ovih propisa odnose se na proračunske korisnike Općine Hum na Sutli.
Ove upute sukladno uputama Ministarstva sadrže:

· Opis planiranih politika jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, 
· Metodologiju izrade proračuna i financijskih planova upravnih tijela i proračunskih korisnika,
· Prijedlog visine financijskog plana (limite rashoda) upravnih tijela i proračunskih korisnika koji sadrži visine financijskog plana za sljedeću proračunsku godinu i za iduće dvije godine, za provedbu postojećih programa, odnosno aktivnosti, koje proizlaze iz trenutno važećih propisa,
· Terminski plan za izradu proračuna i prijedloga financijskih planova upravnih tijela i proračunskih korisnika.
 1. OPIS PLANIRANIH POLITIKA OPĆINE


Osnovni ciljevi u provođenju politike Općine Hum na Sutli u ovom narednom razdoblju biti će ulaganje napora za održavanje postignutog životnog standarda na svim područjima, koliko god to opće prilike budu dozvoljavale, a naročito: 

· održivi gospodarski razvoj i poticanje zapošljavanja, odnosno zadržavanje postignute razine zaposlenosti i životnog standarda;

· trajno poticanje malog i srednjeg poduzetništva;

· održavanje postignute kvalitete sveukupne komunalne infrastrukture;

· briga o zdravlju i socijalnoj sigurnosti;

· promoviranje i poticanje kulturnih događanja, te očuvanje i obnova lokalne i spomeničke baštine;

· razvoj turizma i ostalih djelatnosti s tim u vezi;

· funkcionalnost i učinkovitost općinske uprave;

· informatizacija;

· upravljanje imovinom.

Prioriteti Općine Hum na Sutli u 2021. godini su kapitalna ulaganja: 

· izgradnja cestovne infrastrukture 

· izgradnja pomoćnog objekta uz nogometno igralište NK Lastine.

2. METODOLOGIJA IZRADE PRORAČUNA JEDINICE LOKALNE I PODRUČNE (REGIONALNE) SAMOUPRAVE I PRIJEDLOGA FINANCIJSKOG PLANA PRORAČUNSKOG KORISNIKA JEDINICE LOKALNE I PODRUČNE (REGIONALNE) SAMOUPRAVE

Proračunski i izvanproračunski korisnici jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave svoje financijske planove dostavljaju jedinici čiji su korisnici, odnosno nadležnom upravnom tijelu. 

Zbog nedoumica vezano za nadležnost i proceduru izrade prijedloga financijskog plana proračunskih korisnika Općine Hum na Sutli i vezano uz primjenu Pravilnika o proračunskim klasifikacijama, podsjećamo na sljedeće:

- Proračunski korisnici općine prijedlog financijskog plana izrađuju po programskoj i ekonomskoj klasifikaciji i po izvorima financiranja.

- Program je skup neovisnih, usko povezanih aktivnosti i projekata usmjerenih ispunjenju zajedničkog cilja. Program se sastoji od jedne ili više aktivnosti i/ili projekata, a aktivnost i projekt pripadaju samo jednom programu.

- Sukladno odredbama članka 9. Pravilnika o proračunskim klasifikacijama sve aktivnosti i projekte razdjel (primjerice nadležno upravno tijelo) utvrđuje i grupira u programe, a zatim programe, aktivnosti i projekte prijavljuje Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Hum na Sutli
- O utvrđenoj programskoj klasifikaciji razdjel Jedinstveni upravni odjel Općine Hum na Sutli obavještava proračunskog korisnika iz svoje nadležnosti, a proračunski korisnici mogu aktivnosti i projekte, iz svoje nadležnosti, dodatno razraditi za svoje potrebe.

- Sukladno članku 13. navedenoga Pravilnika Jedinstveni upravni odjel Općine Hum na Sutli dodjeljuje oznake programa, aktivnosti i projekata planiranih u prijedlogu financijskih planova proračunskih i izvanproračunskih korisnika iz svoje nadležnosti.
- Sukladno članku 19. stavku 3. Pravilnika o proračunskim klasifikacijama Jedinstveni upravni odjel Općine Hum na Sutli određuje nazive i brojčane oznake druge razine izvora financiranja.
Proračunski korisnici u financijskom planu trebaju iskazati sve svoje prihode i rashode bez obzira na moguće uplate dijela prihoda korisnika u proračun jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave ili podmirivanje dijela rashoda korisnika izravno s računa proračuna. 
Prijedlog financijskog plana proračunskih korisnika općine Hum na Sutli za razdoblje 2021. - 2023. u skladu s odredbama članka 29. Zakona o proračunu sadrži:

•
procjene prihoda i primitaka iskazane po vrstama za razdoblje 2021. - 2023.,

•
plan rashoda i izdataka za razdoblje 2021.-2023., razvrstane prema proračunskim klasifikacijama,
· rezultat poslovanja (predviđen višak/manjak) prihoda i

•
obrazloženje prijedloga financijskog plana.

Proračunski i izvanproračunski korisnici jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave prihode i primitke, rashode i izdatke za 2021. godinu planiraju na razini podskupine (treća razina računskog plana), a za 2022. i 2023. godinu na razini skupine (druga razina računskog plana). 
Upravna vijeća, školski odbori i ostala upravljačka tijela proračunskih korisnika jedinica (škole, vrtići, knjižnice …) obvezni su usvojiti financijski plan do kraja godine, kako bi se od 1. siječnja 2021. godine mogle preuzimati i izvršavati nove obveze. 

Temeljem zahtjeva nadležne jedinice, proračunski korisnici mogu izrađivati i prijedlog financijskog plana na razini odjeljka (četvrta razina računskog plana) stoga Vas upućujemo na dostavo Financijskog plana na četvrtoj razini računskog plana. Međutim upravno vijeće ili drugo upravljačko tijelo obvezno je usvojiti financijski plan korisnika, a predstavničko tijelo proračun za 2021. godinu na razini podskupine (treća razina računskog plana), a projekcije za 2022. i 2023. godinu na razini skupine (druga razina računskog plana).
2.1. Planiranje viškova/manjkova iz prethodnih godina u financijskom planu proračunskog i izvanproračunskog korisnika
Uputama za izradu proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za razdoblje 2018. - 2020. obrazloženi su načini i mogućnosti sukcesivnog i višegodišnjeg planiranja pokrića manjka iz prethodne(ih) godine, kao i korištenja kumuliranog viška u financijskom planu proračunskih i izvanproračunskih korisnika. Istih se potrebno pridržavati i kod izrade financijskog plana proračunskih i izvanproračunskih korisnika za razdoblje 2021. - 2023.
Financijski plan proračunskog korisnika treba biti uravnotežen. Izuzev prihoda i rashoda (korisnici najčešće nemaju primitaka i izdataka), u financijski plan je potrebno uključiti i predviđeni manjak, odnosno višak prihoda te s navedenim bilančnim kategorijama postići uravnoteženje. 

Financijski plan koji uključuje isključivo plan prihoda i rashoda bez rezultata poslovanja ne pruža cjelovit financijski okvir za donošenje odluka o budućoj potrošnji i izvorima financiranja. Evidentno je da izvori financiranja poslovanja korisnika nisu isključivo prihodi tekuće godine, već i viškovi iz prethodnih godina. 

Proračunski korisnici koji posluju s manjkom trebaju kroz financijski plan pokazati korekcije pogrešnih odluka iz prošlosti iz kojih su manjkovi proizašli i iznaći načine za njihovo pokriće. Manjkovi se mogu pokriti ili na teret novih izvora financiranja, odnosno rasta prihoda ili smanjenjem ukupne rashodovne strane u visini nastalih manjkova. 

Često je pitanje može li se sukcesivno, kroz više godina planirati pokriće manjka iz prethodne(ih) godina. Iznimno, kada proračunski korisnici dođu u situaciju da im preneseni manjak čini značajan dio ukupnog financijskog plana, odnosno da ga s obzirom na projekciju prihoda i stvorene obveze ne mogu realno pokriti u jednoj godini (a da istodobno nastave pružati javnu uslugu zadovoljavajuće kvalitete), moguće je sukcesivno planirati pokriće manjka kroz trogodišnje razdoblje za koje se financijski plan donosi, s tim da nije moguće sav manjak prebaciti na posljednju godinu zadanog trogodišnjeg okvira. Sukcesivno planiranje pokrića manjka moguće je jedino pod uvjetom da se uz financijski plan donese i akt koji će sadržavati:

1.  analizu i ocjenu postojećeg financijskog stanja institucije, 

2. prijedlog mjera za otklanjanja utvrđenih uzroka nastanka negativnog poslovanja te mjera za stabilno održivo poslovanje (to je skup mjera za povećanja visine i/ili strukture prihoda, poboljšanje naplate potraživanja, racionalizaciju poslovanja sa ciljem boljeg iskorištenja kapaciteta i snižavanja troškova, nova organizacijska struktura, promjene u razini zapošljavanja i sl.) i

3. akcijski plan provedbe navedenih mjera (s opisom mjere, načinom provedbe, rokom provedbe, imenom i prezimenom odgovorne osobe) s očekivanim financijskim i ekonomskim učinkom. 

Dakle, takav dokument donosi tijelo koje usvaja i sam financijski plan (– upravno vijeće).

Primjenjujući sličnu logiku, proračunski korisnici mogu iznimno sukcesivno planirati trošenje kumuliranog viška iz prethodne(ih) godine. Međutim, i u tom slučaju upravljačko tijelo mora potvrditi tako postupanje. Akt koji uz financijski plan donosi upravljačko tijelo svakako treba odgovoriti na pitanja nastanka tako značajnog viška, stvaranja mogućnosti za smanjenje ili ukidanje određenih naknada koje se naplaćuju za usluge koje pružaju proračunski korisnici te načina i svrhe za koju će se upotrijebiti navedeni višak u zadanom trogodišnjem okviru. 

S druge strane, proračunski korisnici svjesni su potrebe uključivanja rezultata u financijski plan, ali najčešće ne znaju na koji način tehnički to provesti. Rezultat o kojem govorimo je u računovodstvenim evidencijama iskazan na podskupini računa 922 Višak/manjak prihoda.

Višak i manjak ne iskazuje se u financijskom planu na računima razreda 6/7 i 3/4, već se u sam financijski plan uključuje bilančna pozicija 922 Višak/manjak prihoda. Činjenica je da je konačni rezultat poslovanja poznat tek u siječnju godine za koju se donosi financijski plan pa se zbog toga prilikom planiranja tj. izrade financijskog plana u obzir uzima planirani rezultat poslovanja, odnosno njegova procjena rezultata poslovanja.

2.2. Postupak izmjene i dopune financijskog plana proračunskog korisnika jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave
S obzirom da se posebni dio proračuna jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave sastoji od financijskih planova proračunskih korisnika, razvidna je obveza uključivanja svih prihoda i primitaka, rashoda i izdataka svih proračunskih korisnika u proračun, sukladno ekonomskoj, programskoj, funkcijskoj, organizacijskoj, lokacijskoj klasifikaciji te svim izvorima financiranja. Navedeno je u skladu s  primjenom načela jedinstva i sveobuhvatnosti proračuna.

Prema Zakonu o proračunu te Pravilniku o proračunskom računovodstvu i Računskom planu namjenski prihodi i primici te vlastiti prihodi koje ostvare proračunski korisnici jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, bez obzira na njihovu uključenost u proračun i sustav riznice, i nadalje ostaju prihodi i primici proračunskih korisnika te se tako i evidentiraju. Prihodi su proračunskih korisnika jer korisnici njima raspolažu, odnosno utvrđuju koji će se rashodi podmiriti iz tih izvora. 
Sukladno Zakonu o proračunu namjenski prihodi i primici te vlastiti prihodi uplaćuju se u proračun. Odlukom o izvršavanju proračuna moguće je odrediti izuzeće od obveze uplate ovih prihoda i primitaka u proračun. Izuzeće od uplate vlastitih i namjenskih prihoda i primitaka proračunskih korisnika ne znači izuzeće od planiranja navedenih prihoda u proračunu. Sukladno navedenom, ostvarivanje spomenutih prihoda i primitaka te trošenje rashoda financiranih iz ovih izvora, a izuzetih od uplate u proračun, mora se pratiti izvještajno na način kako je utvrdila nadležna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave.

Tijekom godine moguće su nepredviđene okolnosti koje dovode do neplaniranih ostvarenja  prihoda i primitaka te rashoda i izdataka proračunskih korisnika jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave. S obzirom da Zakon o proračunu ne propisuje proceduru u ovakvim slučajevima, proračunski korisnici bili su u dvojbi oko donošenja izmjena i dopuna financijskog plana radi usklađivanja s novim ostvarenjem prihoda i primitaka odnosno rashoda i izdataka.

Osnovno pitanje je mogu li upravljačka tijela donositi izmjene i dopune financijskog plana bez prethodne suglasnosti jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, odnosno bez donošenja izmjena i dopuna proračuna jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave.

Kada je riječ o promjenama u financijskom planu proračunskih korisnika koje su vezane uz  financiranje iz izvora općih prihoda i primitaka odnosno iz nadležnog lokalnog proračuna, podrazumijeva se da navedenom nije moguće pristupiti bez suglasnosti jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave odnosno preraspodjela ili izmjena i dopuna proračuna. Međutim, promjene u financijskom planu vezane uz „fleksibilne“ izvore (vlastite i namjenske prihode i primitke) moguće je urediti na različite načine. Stoga su jedinice dužne razraditi proceduru za donošenje izmjena i dopuna financijskih planova proračunskih korisnika iz svoje nadležnosti. Preporuča se istu propisati odlukom o izvršavanju proračuna lokalne i područne (regionalne) samouprave.

Člankom 48. Zakona o proračunu propisana je obveza uplata namjenskih prihoda i primitaka koje ostvare proračunski korisnici jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave u proračun nadležne jedinice. Namjenski prihodi i primici jesu pomoći, donacije, prihodi za posebne namjene, prihodi od prodaje ili zamjene imovine u vlasništvu jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, naknade s naslova osiguranja i namjenski primici od zaduživanja i prodaje dionica i udjela. Nadalje člankom 52. Zakona o proračunu utvrđuje se obveza uplate vlastitih prihoda proračunskih korisnika u proračun jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave.

Odlukom o izvršavanju proračuna jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave dana je mogućnost izuzeća  od obveze uplate namjenskih prihoda i primitaka te vlastitih  prihoda korisnika u proračun ako jedinica nije  stvorila informatičke preduvjete za praćenje prihoda  i primitaka svojih korisnika te izvršavanje rashoda iz tih izvora.

Proračun jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave sastoji se, sukladno članku 16. Zakona o proračunu, od općeg i posebnog dijela te plana razvojnih programa. Posebni dio proračuna sastoji se  od plana rashoda i izdataka proračunskih korisnika iskazan po vrstama, raspoređenih u programe koji se sastoji od aktivnosti i projekata. Prema članku 17. Zakona o proračunu, financijski plan proračunskih korisnika čine  prihodi i primici te rashodi i izdaci raspoređeni u programe koji se sastoji od aktivnosti i projekata. Financijski plan proračunskog korisnika mora obuhvatiti sve izvore financiranja, što proizlazi iz članka 29. Zakona o proračunu.

 Iz navedenog proizlazi obveza  uključivanja svih prihoda i primitaka, rashoda i izdataka proračunskih korisnika u proračun jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, sukladno ekonomskoj, programskoj, funkcijskoj, lokacijskoj klasifikaciji te izvorima financiranja.

To znači  da ako jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave odlukama o izvršavanju proračuna propišu izuzeće od obveze uplate vlastitih i namjenskih prihoda i primitaka korisnika u proračun, moraju osigurati izvještajno praćenje ostvarivanja namjenskih prihoda i primitaka, kao i njihovo trošenja. Ovi podaci moraju biti uključeni u polugodišnji i godišnji izvještaj o izvršenju proračuna jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave. Dakle svi vlastiti i namjenski prihodi i primici proračunskih korisnika dio su proračuna jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, ali nisu dio novčanog tijeka sustava riznice. Proračunski korisnici i nadalje  ostvaruju te prihode te sa svojih računa podmiruju obveze/rashode međutim na temelju mjesečnih izvještaja proračunskih korisnika  provode se evidencije u sustavu riznice. Sukladno nalazu Državnog ureda za reviziju ovako postupanje mora biti prijelazno rješenje do trenutka kada će se  poslovanje svih proračunskih korisnika proračuna obavljati putem jedinstvenog računa općinskog proračuna. 

Proračunski korisnici općine Hum na Sutli do uspostave riznice dostavljat će izvještaje svih prihoda i primitaka, rashoda i izdataka tromjesečno najkasnije do 10.-tog u mjesecu nakon isteka tromjesečnog razdoblja.

Općina Hum na Sutli svoje planove prihoda i primitaka te rashoda i izdataka za ovo trogodišnje razdoblje izrađuje uzimajući u obzir vlastite gospodarske i društvene specifičnosti, vodeći o svrhovitosti, učinkovitosti i ekonomičnom raspolaganju proračunskim sredstvima.

Uvažavajući procjene Ministarstva financija o kretanju određenih proračunskih prihoda, u 2021. godini ne može planirati značajan rast prihoda u odnosu na tekuću godinu. Procjenjuje se da će izvorni prihodi Proračuna općine Hum na Sutli (bez pomoći i prihoda od prodaje nefinancijske imovine) iznositi cca 9 milijuna kuna. Na rashodovnoj strani Proračuna, nakon financiranja zakonskih obveza, prednost će imati programi koji su od interesa za veći broj građana općine Hum na Sutli.


Stoga, treba naglasiti da je čelnik jedinice lokalne i područne i (regionalne) samouprave i proračunskog korisnika odgovoran, osim za zakonito planiranje i izvršavanje proračuna odnosno financijskog plana, i za svrhovitost, učinkovitost i za ekonomično raspolaganje proračunskih sredstvima proračuna odnosno financijskog plana.

3. OKVIRNI PRIJEDLOG OPSEGA FINANCIJSKOG PLANA KORISNIKA ZA            RAZDOBLJE 2021. – 2023.

Proračunski korisnici jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave obvezni su izrađivati financijske planove u skladu s odredbama Zakona o proračunu, pridržavati se ovih Uputa. Svoje financijske planove dostavljaju jedinici čiji su korisnici.

Proračunski korisnik u financijskom planu treba iskazati sve svoje prihode i rashode bez obzira na moguće uplate dijela prihoda korisnika u proračun jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave ili podmirivanje dijela rashoda korisnika direktno s računa proračuna.

Prijedlog financijskog plana proračunskog korisnika jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave za razdoblje 2021. – 2023. u skladu sa člankom 29. Zakona o proračunu sadrži:

-  procjena prihoda i primitaka iskazane po vrstama za razdoblje 2021. - 2023.

- plan rashoda i izdataka za razdoblje 2021. - 2023., razvrstane po proračunskim klasifikacijama

-  obrazloženje financijskog plana.

Financijski plan proračunskog korisnika treba biti uravnotežen. Izuzev prihoda i rashoda ( korisnici najčešće nemaju primitaka i izdataka) potrebno je u plan uključiti i predviđeni manjak, odnosno višak prihoda te  i s bilančnim kategorijama postići uravnoteženje.
 3.1.  Obrasci - Prijedlog financijskog plana

Tablica 3.1.1.: Isječak iz prijedloga financijskog plana proračunskog korisnika proračuna jedinice lokalne i područne i regionalne samouprave
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Tablica 3.1.2.: Isječak iz tablice Plana prihoda i primitaka proračunskog korisnika
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Tablica 3.1.3.: Isječak iz Tablice rashoda i izdataka
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3.2. Visina financijskog plana proračunskih korisnika

Sredstva za financiranje proračunskih korisnika Općine Hum na Sutli za 2021. godinu  određena su u slijedećim limitima:
1. Dječji vrtić „ Balončica“ Hum na Sutli                            2.220.000,00 kn, 
prema slijedećem rasporedu
Limit 1
RAZDJEL 002 PREDŠKOLSKI ODGOJ

GLAVA:01 SUFINANCIRANJE DJEČJEG VRTIĆA BALONČICA
PROGRAM 1013 PREDŠKOLSKI ODGOJ

AKTIVNOST 1013A100001 DJEČJI VRTIĆ BALONĆICA - PLAĆE I NAKNADE – ukupno 2.185.000,00 kn
3111 Rashodi za zaposlene plaće 1.838.000,00 kn 
3121 Ostali rashodi za zaposlene 35.000,00 kn

3132 Doprinosi za obavezno zdravstveno osiguranje  312.000,00 kn
AKTIVNOST 1013A100002 TEKUĆI RASHODI - ukupno 10.000,00 kn
3232 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja 10.000,00 kn
AKTIVNOST 10013A100003 PREDŠKOLSKI ODGOJ ukupno - 25.000,00 kn
3237 Ugovor o djelu – Izdaci „Mala škola“ 25.000,00 kn.
2. Narodna knjižnica Hum na Sutli                           390.000,00 kn,
prema slijedećem rasporedu

Limit 1

RAZDJEL 003 KULTURNE USTANOVE HUM NA SUTLI
GLAVA:01 NARODNA KNJIŽNICA HUM NA SUTLI
PROGRAM 1014 NARODNA KNJIŽNICA HUM NA SUTLI 
AKTIVNOST 1014A100001 NARODNA KNJIŽNICA HUM NA SUTLI - PLAĆE I NAKNADE - ukupno 251.000,00 kn
3111 Plaće za redovan rad 146.500,00 kn
3121 Ostali rashodi za zaposlene 7.500,00 kn

3131 Doprinosi za mirovinsko osiguranje 37.000,00 kn
3132 Doprinosi za obavezno zdravstveno osiguranje 31.000,00 kn

3212 Naknade za prijevoz 14.000,00 kn
3213 Stručno usavršavanje zaposlenika-seminari 1.000,00 kn
3214 Ostale naknade troškova 14.000,00 kn

AKTIVNOST 1014A100002 NARODNA KNJIŽNICA HUM NA SUTLI -TEKUĆI RASHODI – ukupno 51.250,00 kn
3221 Uredski materijal i ostali materijalni rashodi 13.500,00 kn
3225 Sitni inventar 4.000,00 kn

3231 Usluge telefona, pošte i prijevoza 8.000,00 kn

3232 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja 1.500,00 kn

3238 Računalne usluge 14.000,00 kn

3292 Premije osiguranja 250,00 kn
3293 Reprezentacija 2.500,00 kn

3431 Bankarske usluge i usluge platnog prometa 2.500,00 kn

3434 Ostali nespomenuti financijski rashodi 5.000,00
AKTIVNOST 1014A100003 DJELATNOST KNJIŽNICE – KNJIGE ukupno 55.000,00 kn
4241 Knjige 55.000,00 kn
AKTIVNOST 1014A100004 KAPITALNI IZDACI ukupno 15.000,00 kn
4221 Uredska oprema i namještaj 15.000,00 kn
AKTIVNOST 1014A100005 INTELEKTUALNE USLUGE - PROGRAMI I MANIFESTACIJE ukupno 22.750,00 kn
3237 Intelektualne i osobne usluge 15.000,00 kn
3434 Ostali nespomenuti financijski rashodi 7.750,00 kn
Proračunski korisnici općine Hum na Sutli planiraju rashode i izdatke, te prihode i primitke  za 2022. i 2023. na razini skupine (druga razina računskog plana) na razini definiranog limita 1 za izradu financijskog plana za 2021. godinu. Eventualna odstupanja od definiranog limita trebaju se detaljno obrazložiti:
	RKP
	OPĆINA HUM NA SUTLI/ PRORAČUNSKI KORISNIK
	2021.
	2022.
	2023.

	
	
	1.LIMIT –TEKUĆI RASHODI
	2.LIMIT- KAPITALNI IZDACI
	PLAN 2021.
	1.LIMIT –TEKUĆI RASHODI
	2.LIMIT- KAPITALNI IZDACI
	PLAN 2022.
	1.LIMIT –TEKUĆI RASHODI
	2.LIMIT- KAPITALNI IZDACI
	PLAN 2023.

	28372
	OPĆINA HUM NA SUTLI
	
	
	

	28389
	DJEČJI VRTIĆ BALONČICA 
	2.220.000,00
	-
	2.220.000,00
	2.220.000,00
	-
	2.220.000,00
	2.220.000,00
	-
	2.220.000,00

	42514
	NARODNA KNJIŽNICA HUM NA SUTLI
	320.000,00
	70.000,00
	390.000,00
	325.000,00
	70.000,00
	395.000,00
	325.000,00
	70.000,00
	395.000,00


U skladu s člankom 27. Zakona o proračunu korisnici su dužni uz prijedlog financijskog plana izraditi i obrazloženje prijedloga financijskog plana.

Prijedlog financijskog plana obuhvaća:

- sažetak djelokruga rada proračunskog korisnika,

- obrazložene programe,

- zakonske i druge podloge na kojima se zasnivaju programi

- usklađene ciljeve, strategiju i programe s dokumentima dugoročnog razvoja,

- ishodište i pokazatelje na kojima se zasnivaju izračunu i ocjene potrebnih sredstava za provođenje programa,

- izvještaj o postignutim ciljevima i rezultatima programa  temeljenim na pokazateljima uspješnosti iz nadležnosti proračunskog korisnika u prethodnoj godini,

- ostala obrazloženja i dokumentaciju.

Zahtjevi za pojedine programe moraju biti detaljno obrazloženi i pripremljeni po modelu programskog planiranja, što obuhvaća:

· naziv programa

· opis

· planirani cilj

· izvori financiranja

· korisnici projekta

· potrebna sredstva

· troškovnik programa

· potreban broj radnika za provođenje programa

· očekivane koristi i mjerila za utvrđivanje koristi tog programa.

Obrazloženje financijskog plana proračunskog korisnika je podloga za analiziranje rezultata, usmjeravanje djelovanja i osnova za utvrđivanje odgovornosti. 
Odstupanje od onog što je prethodne godine projicirano za 2021. i 2022., i što je već usvojeno prethodne godine, potrebno je u ovom dijelu obrazložiti, navodeći zbog čega dolazi do razlika u odnosu na projekcije dane prethodne godine.

Proračun po programima prezentira javnosti, predstavničkim i izvršnim tijelima ciljeve i proračunska sredstva osigurana za provedbu zadanih ciljeva te rezultate provedbe zadanim programa. Mjerenje rezultata programa osigurava jasniju i učinkovitiju dodjelu sredstava. Naglasak je potrebno staviti na ciljeve koji se programima namjeravaju postići i pokazatelje uspješnosti realizacije tih ciljeva. Obrazloženje cilja nekog programa mora dati odgovor na to što se programom želi postići, kako se nastoji realizirati i tko je korisnik ili primatelj usluge. Važno je istaknuti uštede do kojih će dovesti realizacija utvrđenih ciljeva i objasniti posljedice koje bi nastale u slučaju neprovedbe programa u predloženom obuhvati ili predviđenom razdoblju. Potrebno je navesti ishodište i pokazatelje na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava za provođenje programa, odnosno aktivnosti/projekta.
Proračunski korisnici imaju obvezu usklađivanja svog financijskog plana s donesenim Proračunom Općine Hum na Sutli i drugim proračunima iz kojih se financiraju. Financijski plan za razdoblje 2021. – 2023. godine mora biti donesen do 31. prosinca 2020. godine.

Odgovorna osoba proračunskog i izvanproračunskog korisnika odgovorna je za zakonito i pravilno planiranje i izvršavanje financijskog plana.

Nakon što je Proračun donesen proračunski korisnici imaju obvezu izraditi Mjesečni financijski plan za 2021. g. po mjesecima i dostaviti ga nadležnom upravnom odjelu do 30. siječnja 2021. godine.

Svi proračunski korisnici Općine Hum na Sutli obvezni su:

- izraditi Prijedloge financijskih planova za razdoblje 2021. – 2023. godine u skladu s

  odredbama Zakona o proračunu i pridržavati se Uputa,

- dostaviti ih Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Hum na Sutli do 05. studenog  2020. godine.
S poštovanjem, 
                                                                                              OPĆINSKI NAČELNIK

  Zvonko Jutriša, dipl.ing.stroj.  
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