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Sadržaj generiran umjetnom inteligencijom može biti netočan.]                 Nositelj projekta : OPĆINA HUM NA SUTLI 
PARTNERI NA PROJEKTU:
Narodna knjižnica Hum na Sutli i  Zagorska razvojna agencija 

RADIONICA BAJKI I PRIČA 
7. 10. 2025.
Narodna knjižnica Hum na Sutli u suradnji s Društvom naša djeca „Straža“ održala je u Dječjem tjednu 7. 10. 225. godine radionice bajki i priča.
Održane su dvije radionice: radionica Zum, zum, zum,  održana je u  Narodnoj knjižnici za djecu iz OŠ Viktora Kovačića i osobe s posebnim potrebama iz obiteljskog doma Oreli. Kroz priču i scenski prikaz Pčela i ja polaznici radionice aktivno su sudjelovali u priči o potrebi očuvanja biljne i životinjske raznolikosti. Radionica Tko će dar od srca dati, duplo nek se njemu vrati održana je u Dječjem vrtiću „Balončica“. Čitanjem bajke braće Grimm Patuljci i postolar  naglašena je potreba  međusobnog pomaganja i zajedništva te zahvalnost za dobrotu drugih.  Nakon čitanja priče i bajke polaznici radionica kreativno su izrazili svoje dojmove o sadržajima koji su im interpretirani.  
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Sadržaj generiran umjetnom inteligencijom može biti netočan.]

Organizacija konferencije sufinancira se u okviru poziva „Obnova javne kulturne infrastrukture“ iz Europskog fonda za regionalni razvoj. Sadržaj publikacije isključiva je odgovornost Općine Hum na Sutli. 
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